



## 概况 领先者“打滚时间” 是落后者的4倍

世界杯前**32场**比赛，一共**302次**出现球员在比赛过程中因伤倒地、摆出痛苦姿态、无力呻吟直到裁判介入的情况。而从哨响到起身回到赛场比赛，这些戏剧性时刻全部加起来一共耗掉了**132分钟**，我们姑且称之为“打滚时间”。当然出于公平起见，**302名**球员中确实有人是真的受到重创，其中有**9例**不得不被他人替换下场，所以排除掉这9人的“打滚时间”，其他**293例**“打滚”一共耗费了**118分钟21秒**。有趣的是，这293起“打滚”案例中，只有**40例**球员是在本队比分落后的情况下出现“打滚”情况的，他们一共只耗费了大概**12.5分钟**；同时有**103例**是领先球队的队员出现“打滚”情况，而他们总共耗费的时间是落后者的**4倍**。



“读秒开始，8、7、6、5……”

裁判警告倒地不起的尼日利亚门将恩耶马。

统计学 主讲：《华尔街日报》

## 受伤、倒下、尖叫、捶地…… 有人忍有人演 谁最热衷滚草地？

受伤、倒下、尖叫、翻滚、捶地、试图呼叫队医入场……而一旦裁判过来了，给出判罚或拒绝给出判罚，前一刻还在一脸痛苦的球员下一刻就能立即起身，整理衣服，伸展一下手脚，然后继续投入比赛。这样的场景在今年的世界杯赛场屡见不鲜，越来越多的球员深谙其道，乐此不疲，同样球迷们也早已熟悉球员这套“老把戏”——把一点小伤演绎出拥有致命效果的画面感也许能博得裁判的同情，抑或只是纯粹拖延一下时间，为队友们争取到一丝喘息之机。那么是不是所有球队都喜欢满地打滚呢？针对这一话题，美国《华尔街日报》在研究了前两轮小组赛所有比赛录像后，统计出了32支队伍均在“打滚”上耗费的时间，发现并非每支队伍都热衷在这上面花时间。



内马尔演多了都难以分辨他是真疼还是假疼。

**宋河股份**

赢

万元大奖

个性年轻的宋河 青春不老的球迷

激情世界杯

赢万元大奖

宋河竞猜群雄会

参与方法：扫描上面二维码 万元大奖送你家

6月26日  
幸运奖名单

<p><b>6月26日 星期四 0:00</b> 尼日利亚 2:3 阿根廷</p> <p>河*色 151****5929 文*尚 187****5988 淡* 152****1704 停*漏 135****6641 范*大 156****9090 旭*升 135****6167 笑*生 135****2381 空*兰 158****9975 平*心 150****9286 沪*耀 186****9088</p> <p><b>6月26日 星期四 0:00</b> 波黑 3-1 伊朗</p> <p>笑*生 135****2381 旭*升 135****6167 李*营 132****3832 风*者 135****7750 懿* 156****8959 LI HUA 135****7830 想* 135****7516 唯*笑 155****1953 媚* 187****3237 努*着 187****9876</p>	<p><b>6月26日 星期四 04:00</b> 洪都拉斯 0:3 瑞士</p> <p>相*老 181****8666 淡*鱼 180****0777 范*大 156****9090 淡* 152****1704 空*兰 158****9975 平*心 150****9286 旭*升 135****6167 沪*耀 186****9088 等*了 134****3773 李*营 132****3832</p> <p><b>6月26日 星期四 04:00</b> 厄瓜多尔 0:0 法国</p> <p>河*色 151****5929 媚* 187****3237 Chris 150****9262 杜*勇 135****8636 君*状 134****1946</p>
---	---

奖品将在活动结束后  
7日内统一发放

2014 为世界杯呐喊！  
for the world cup!

世界杯64场高清赛事

刮刮卡，惊喜不停！  
50万豪礼，100%惊喜！

和视频

高清赛事直播平台，体验独一无二的观赛乐趣！看比赛，刮刮卡，边看边玩，惊喜不停，50万奖品，100%惊喜！2014的夏天，和你支持的球队一起夺冠吧！